

# 螺丝瓶充液化气？这个不行！

## 相关部门表示，发现违规，市民可举报

实习生 刘海燕 记者 祁琳

“不是说‘螺丝瓶’不能使用了吗，怎么有的液化气供应点还能充气呢，这不等于定时炸弹吗？”昨日，家住合肥市长江批发市场附近的宋女士给本报打来热线电话，说出自己心中的矛盾。

### 为什么别家还能充装螺丝瓶

宋女士告诉记者，自己从1995年开始便从事液化气供应的生意，10月份的时候，自己所属的液化气公司下达了一份通知，通知称，即日起不能使用护罩与瓶体用螺丝连接的液化

石油气钢瓶（简称螺丝瓶）。

“这样的瓶子已经超过了15年的使用寿命，必须要报废。由于我们这一片使用罐装液化气的住户很多，还有不少居民拿螺丝瓶来灌气。居民

很不了解规定，有老用户提着螺丝瓶要我充气，我说不行，得罪了不少老客户。”宋女士称，“但是周边的两家供应点却可以为螺丝瓶充气，我真是搞不懂。”

### 市民遇到螺丝瓶充装可举报

随后记者来到宋女士所说的，位于恒通小区附近的一家液化气供应点，记者询问能否给螺丝瓶充气，该店一名女老板称，可以充，但是要尽快拿来。记者来到另一家位于孙小郢路上的一家供应点，一名老板称：“现在拿来的话，要等两天才能

充上气。”

记者将这一情况反映给合肥市瑶海区质监局，一位李姓工作人员称：“现在已经不能使用螺丝瓶了，但是我们只能对液化气充气站进行检查。从源头上掐断，让供应点不能充气，就算是他们收来螺丝瓶也

不管用。”

合肥市建委燃气办一位工作人员也表示，根据规定，从今年10月1日开始，合肥市各个液化气供应点是不允许充装螺丝瓶的，“市民遇到违规操作的问题，可以拨打12365热线进行投诉”。

# 苹果核里长出“小苗”，可以吃吗？

星报讯(实习生 刘海燕 记者 祁琳 文/图) “切开苹果一看，苹果中间居然发了芽，我这么大年纪了，第一次看到这样的事情。”日前，家住合肥市轴承新村的陈大妈致电本报热线反映。

在陈大妈家，记者看到一个切开的苹果，中间的核的确长出了绿色的小芽，“前段时间在超市买的苹果，切开一个发现长芽了，昨天又切了一个，发现又长了芽，拿给邻居

看，都说没见过。这样的苹果还能不能吃呢？”

安徽农业大学园艺学院朱立武教授称，“发芽的苹果十分少见，因为苹果种子发芽要经历一个过程，需要经过低温、休眠，平均要1000个小时才能发芽。好的冷藏技术，苹果有可能发芽，陈大妈买的苹果一定是去年的。食用对身体无害，但是时间长了，最好还是不要食用了。”



# 收了电费玩起“窃电”，追交60万！

星报讯(姜崢 刘爱兵 记者 江亚萍) 日前，合肥市黄山路一家物业公司负责人来到合肥供电公司，在窃电处罚协议书上签字确认，因窃电被追补电费及违约金共计60万元。

事情还得从一个月前说起。合肥供电公司电检人员在对由该物业供电的某大型茶楼进行用电情况例行检查时，发现陪同的物业保安人员精神较紧张，且推说没有配电房

钥匙，不配合检查。电检员随后调阅了此户的用电记录，发现有两块电表，与现场用电情况明显不符。电检员通过长时间观察终于发现了一些猫腻。

10月22日，3名电检人员来到该物业公司配电房附近“埋伏”，发现保安进入配电房，约十多分钟后才出来。当保安刚要锁门时，电检员出现在配电房门口，要求该保安配合检查。来到配电柜后门，电检

员一眼看出该柜门封签为老式铅封，且是用钳子自行捏紧的，是假封签。打开后柜门，现场两相电流互感器二次线被人为松开，现场窃电证据确凿，电检员当即进行拍照，依法收集窃电证据。

在铁的证据面前，该物业公司负责人不得不承认了窃电的事实。原来物业公司通过分表收取出租茶楼的实时电费，再通过窃电的手段少交电费，从中谋取私利。

在三厢和两厢的选择上，大家总觉得三厢车才够气派，有面子。不过，想想我们每天只花两三小时在驾车上，更多时候是想周末呼朋唤友驾车出游，这样看来，两厢车似乎更符合我们的日常生活需要。再说，两厢车更省油，外形上也比中规中矩的三厢车时尚多了。下面，我们就推荐一下性价比较高的两厢帝豪EC7-RV。

### 宽敞舒适空间

EC7-RV拥有傲视同级的大空间，车身尺寸4397 x 1789 x 1470mm和2650mm超长轴，不但在外形上令整车更显时尚潮流，而且为驾驶者提供了堪比B级车的空间享受。

## 购车首选两厢帝豪 EC7-RV

除了宽大的空间，EC7-RV怠速情况下，车内噪音只有38分贝，缔造了安静舒适的乘车环境。而内饰方面，简洁的米灰双色设计、幽蓝色的背光营造了一种柔和典雅的安静气氛，身处其中让人心宁气神。此外，空间的使用极为灵活实用，后排座椅设三个独立头枕和中央扶手，车内4门一键上下防夹车窗、天窗、导航、等高端人性化配置，贴心周到。

### 承袭五星品质安全

除舒适的空间，EC7-RV更拥有领先同

级的安全配置。EC7-RV全系标配自动感应大灯、四轮碟刹、ABS+EBD和前排安全气囊及倒车雷达。同时配备与奔驰宝马同品牌的高品质安全气囊，开启速度快，能及时缓解撞击给驾乘人员带来的伤害。后排带有国际标准的ISO-FIX儿童座椅固定装置，对儿童的保护更全面周到。

此外，EC7-RV依据C-NCAP五星设计，车身配合加固全方位防撞钢梁设计，能在碰撞发生时将能量分散至车身各部位，有效减

少驾驶室的变形程度，保护座舱空间，从而降低乘员在碰撞中所受的伤害程度。在此基础上，EC7-RV豪华型还加增了侧安全气囊和侧气帘，在被动安全性方面更多了一层保护，而尊贵型则增加了TPMS胎压监测，对驾乘人员起到全方位保护。EC7-RV凭借超强的安全特性及造车理念被媒体誉为“国产精品大两厢”，堪称自主品牌当前的最高水平。

为了选择一辆自己喜欢的车型，每个人都花尽心思和耐心，盘算性能和手头资金……其实想来想去，还是两厢更符合现代上班族的需求，既时尚又经济实用。

## 路边店袋装米缺斤少两，坑人

星报讯(记者 范竹标) 一袋标注25公斤的袋装大米，竟然少了2公斤。近日，合肥市民汪阿姨致电本报热线反映，称路边店袋装大米缺斤少两，太坑人。

汪阿姨在合肥岳西路上的一家粮油店，买了一袋25公斤装的大米，回家后一称发现，净含量少了2公斤。随后，记者到一些粮油店去转了转，发现这些基本上都是分装大米，多数人买袋装米都不过秤。“不足分量是常有的事。”一位店主表示，这也是一笔不小的利润。

## 饭店消费点菜忽多忽少，猫腻

星报讯(记者 祁琳) “还好，结账的时候要求看下点菜单，不然就被饭店坑了。”昨日，合肥市民汪先生致电本报热线反映自己的遭遇。“2日晚上，我和几个朋友一起在青弋江路上的一家饭店吃饭，即将结束买单时候，朋友要求看下点菜单看菜有没有上完。”

汪先生介绍，朋友看完点菜单后发现有几道菜没上，就喊来服务员询问，“服务员说这是中午这个包厢买过的单子，弄错了，随即拿来我们的点菜单，朋友一核对，发现又多了我们没点的三道菜。希望通过星报，提醒下广大的消费者，消费完要仔细核对点菜单，以免引起不必要的麻烦。”

## 好心人上锁帮忙看车，怪了

星报讯(记者 丁林) 自己的电瓶车停得好好的，下楼后，却发现被别人多上了一把锁。家住省城马鞍山路附近珠光南苑小区的王师傅，一脸懊恼，致电本报热线反映。

昨日清晨，王师傅和朋友准备去上班，到了一楼楼道，准备弯腰开锁时，却惊奇地发现车轮上还多了一把锁。“好心人帮忙看车？”王师傅将信将疑。与朋友商量后，另一个朋友孙某成为王师傅怀疑对象。据其介绍，几天前，孙某因生意上的事情，与王师傅发生纠纷，“可能是他想报复我”。目前，辖区警方已介入调查。

## 停一次车就收一次费，亏了

星报讯(记者 范竹标) 近日，合肥市民王女士遇上了一件郁闷事，在位于长丰路上的一家医院停放电动车，看病人收5角，中途去买东西还需收5角，“能这么收费吗？”

针对王女士的疑问，车辆保管员解释说：“停车是按次收费的。”车辆保管员表示，对于一些人频繁使用电动车，该收费方式普遍存在，并非乱收费。

## 水果摊卤菜摊堵大门，挤了

星报讯(记者 范竹标) 近日，家住合肥凤凰城一期的高先生来电，抱怨小区大门口摆满大大小小的商贩摊子，严重影响了小区的环境和治安，尤其是交通。

该小区原本有两个门，许多水果摊、卤菜摊将东侧的大门堵得水泄不通，居民只得从西侧的大门出入。“一到上下班，特别是晚上，狭窄的门口就显得很拥挤。”小区居民说，这里快要成集贸市场了，盼望有人来管管这些占道摊贩。